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Не слагайте намордник на свободното слово 

 

Тревога буди опитът за разправа на СЕМ срещу журналиста Петър Волгин. Основен 

инициатор е президентското протеже Мария Стоянова. Тя и менторът й виждат в БНТ и 

БНР това, което е виждал и тоталитарният отдел „Пропаганда и агитация" – инструмент 

за набиване в главите на хората на „правилната" линия. Но при демокрацията 

обществените медии не са на властта, те са на всички ни, а милиони българи не искат 

да преживят опорните точки на американските фондации, а да мислят като Волгин. 

Журналистът неведнъж е показвал своята ясна гражданска позиция – протестирал е 

срещу запушването на устата на журналистите и по времето на Виденов, и по времето 

на Костов. Той от години е сред най-разпознаваемите имена в българския радиоефир и 

е един от немногото журналисти, за които работата пред микрофона не е конкурс по 

оригиналничене, а е способност да се произведе сериозен и аргументиран анализ. Със 

сигурност капката, която преля чашата на търпението на новите цензори, е позицията 

им по ситуацията в Украйна. Двамата имат дързостта да гледат не само в черно и бяло. 

Изричането на глас на неудобните факти за калъпа, по който се маскират, финансират и 

организират цветните революции, е деконструкцията на конструкцията, която 

десницата и така нареченият президент опитаха да приложат и на нас – украинският 

сценарий за държавен реваншистки преврат, финансиран от олигарсите, крещящи: 

„Дръжте олигархията!". Не им се получи и сега са бесни. Избиват си го на гърба на 

всеки, който мисли различно. Къде беше СЕМ, когато журналист от БНТ призоваваше 

да бъдат избити хиляди хора от БСП на Бузлуджа, когато друг журналист излъга, че е 

арестуван, когато медиите станаха рупори на списъци с враговете, на плакатите с 

черепите, на бандитските окупации, на насилието и провокациите срещу силите на 

реда, на опитите за линч над депутати и министри? Нямаше ги! Хвана ги липсата, но 

днес са тук, опитвайки да сложат намордник на свободното слово. Нека не им 

позволяваме да го направят! 

 


